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Una vez comprobado el quórum, se inicia la sesión con la siguiente agenda: 

 

Punto Único: 

1- Homenaje Atletas de Juegos Nacionales y Olimpiadas Especiales.- 

 

Regidor Nelson Delgado Cabezas  

Muy buenas tardes tengan todos celebramos hoy sesión Extraordinaria 414-2015 del Jueves 20 

de agosto de 2015, al ser las 5:15 de la tarde abro la sesión, no sin antes darle un saludo de 

bienvenida a los señores del honorable Concejo Municipal, al señor alcalde Lizanías Zúñiga 

López, y también a los señores regidores suplentes, señores síndicos, Subsindicos, señora 

secretaria Nayla, también darles un caluroso saludo de bienvenida a todos los atletas que se 

encuentran hoy con nosotros, señores entrenadores, miembros del comité de deportes, a don 

Carlos Gabriel Hernández Gopar Cura Párroco de la iglesia barrio Unión, a todos bienvenidos 

que gusto que alegría tenerlos hoy acá en esta actividad tan importante de reconocimiento de los 

logros alcanzados en los pasados juegos nacionales para nosotros ustedes son un orgullo, esta 

sesión es la razón de ser para ustedes, la verdad son triunfadores y agradecerles mucho en 

nombre de la Municipalidad de Cañas por ese logro tan importante, tan en alto que han dejado a 

nuestro pueblo y también al grupo de olimpiadas especiales que ahí está también doña Greicionis 

representante del grupo, también por esos logros tan buenos y bonitos que obtuvieron en los 

pasados juegos allá en Estados Unidos así que para nosotros nos sentimos muy felices muy 

contentos muy orgulloso de todos ustedes, vamos a tener las palabras del señor Cura Párroco don 

Carlos Gabriel, tiene la palabra.- 

Cura Párroco Carlos Gabriel Hernández Gopar  

Muy buenas tardes a todo el motivo que nos reúne en esta tarde es para agradecerles y también 

felicitarlos y poner en alto la labor que estos jóvenes a nivel internacional y nacional hicieron en 

los pasados juegos a nivel competencia y disciplinas que tienen todo el desempeño del deporte 

es algo que enaltece el cuerpo y la mente del ser humano nos hace ser mejores y no solamente en 

el aspecto humano también en el aspecto religioso Dios siempre ha hablado de todo aquello que 

es bueno para el hombre lo hace ser mejor ,lo hace  ser mejor persona por eso nos hemos reunido 

hoy para agradecerles a ustedes el gran trabajo que desempeñaron ,en a través de las 

competencias deportivas voy a permitirme leerles un pedacito del carta de San Pablo que nos 
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habla precisamente del esfuerzo humano como cooperador en acción de Dios de la carta del 

apóstol San Pablo a los corintios “ya saben que en el estadio todos los corredores cubren la 

carrera aunque uno solo se lleva al premio correr así para ganar pero un atleta se impone a toda 

clase de privaciones, ellos para ganar una corona que se marchita nosotros en cambio para ganar 

una que no se marchita por eso corro yo pero no al azar ,boxeo pero no contra al aire los golpes 

van a mi cuerpo y lo tengo a mi servicio no sea que después de predicar a otros me descalifiquen 

a mí”. Palabra de Dios, té alabamos señor. Entonces el esfuerzo ,todo el deporte y las 

competencias el esfuerzo de todos los días para ganar ,para poder competir hay que esforzarse 

,hay que hacer sacrificios a veces hay que renunciar a cosas que nos gustan mucho quizás salga 

un día o un fin de semana con la familia ,quizás a comer algo que nos gusta mucho lo que no nos 

ayuda en la dieta tantas cosas todo eso para que ,para poner en alto el nombre este cantón para 

poner en alto el nombre de la institución educativa para ponernos también nosotros al frente 

como sociedad y como persona .Les invito a ponerse un momentito de pie para agradecerle  a 

Dios con la oración y también  para que a través de padre nuestro darle gracias a Dios por todo 

este trabajo que hemos dado por desempeñado. Señor te alabamos sin cesar porque todo lo 

dispones de modo admirable y moldeas con sabiduría el trabajo y la preocupaciones de los 

hombres nos concedes un tiempo de descanso y de honesta diversión para reposo de nuestros 

cuerpos y alivio de nuestras mentes comprobamos señor tu clemencia por estos hermanos 

nuestros que aseguran por medio del deporte  la sanación del cuerpo y de la mente de modo de 

que todos ellos se enriquezcan mutuamente con un trato fraterno juntos con alegría por 

Jesucristo nuestro señor, amen. Y decimos juntos aquella oración que a todos nos hermanan en 

nuestra fe Padre nuestro que estas en el cielo santificado sea tu nombre, venga a nosotros tu 

reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo, danos hoy nuestro pan de cada día, 

perdona nuestras ofensas como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden no nos dejes 

caer en la tentación y líbranos  del mal. En el nombre del padre del hijo del espíritu santo, 

muchas felicidades.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas  

Muchas gracias al padre Carlos, también quiero darle la más cordial bienvenida a la banda 

municipal a su directos este Alonso a todo el grupo de muchachos bienvenidos que gusto de que 

estén aquí con nosotros visitándonos con ese arte y con ese espíritu verdad, muchas gracias de 

parte de la municipalidad de Cañas, continuamos entonces señor Alonso con una piecita más. 

Bien un fuerte aplauso para los muchachos, continuamos ahora con las palabras del señor alcalde 

tiene la palabra señor alcalde.- 
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Alcalde Lizanías Zúñiga López 

 Si gracias, buenas noches compañeras y compañeros del concejo, buenas tardes y buenas noches 

a los señores profesores ,a los padres de familia y muy en especial a los y las niñas que han 

participado y han representado a este cantón en las diferentes disciplinas sea aquí dentro del país 

como fuera del país deberás que habría que pasar quizás toda una noche hablando de las cosas 

bonitas y buenas que ustedes hacen y de repente hasta sin saber por todos los sacrificios que los 

profesores, que los muchachos y las muchachas, padres o las madres  pasan porque bien lo decía 

don Nelson antes realmente es un sacrificio pero como dijo el padre mente sana cuerpo sano o 

viceversa el deporte llámese como se llame siempre nos va a disciplinar y eso es tan importante 

en la vida de cualquier ser humano porque este cuando uno de repente quiere ir a ver jugar el 

mejor equipo de Costa Rica de saprisa algunos dicen que la liga este como se llama y dice no 

puedo porque tengo que ir a entrenar y usted se va a entrenar y siente placer por ir a entrenar 

porque tiene una meta, esa disciplina es tan importante yo estuve hace muchísimos años en el 

colegio y estuve 5años en el comité de atletismo y este vivía feliz porque siempre está pensando 

en algo por lo menos uno cuando esta jovencillo se siente bien fuerte y toda la cosa pero deberás 

muy pero muy agradecidos de parte de la  alcaldía ,de parte de la municipalidad y total con 

ustedes ,porque son ustedes los que se sacrifican son ustedes los que van a participar y son 

ustedes los dueños de todos estos si lo podemos agradecer o decir así premios que han obtenido 

pero que de una manera muy directa este pueblo se ve afectado o se ve beneficiado porque 

cuando casi siempre los viejos somos muy dados a decir a es que la juventud ,a es que la 

juventud y entonces no valoramos muchísimo esfuerzo es más fácil criticar que reconocer lo que 

las personas hacen en ese sentido este quizás que ni nosotros mismos sabemos todo lo que el 

beneficio de ustedes traen acá porque nadie está exento de desviarse en el camino pero cuando 

uno está con la mente sana y con el cuerpo sano y en ese aspecto que hoy en día estamos tan 

vapuleados como les dijera he acribillados por esa propaganda de la que sea porque hasta para 

anunciar una pasta de dientes  tiene que ir la muchacha casi sin nada y entonces me parece a mí 

que es como atropello al ser humano eso y ni tan siquiera lo que digamos los otros servicios y 

cuando uno está en un deporte y cuando uno está estudiando está creando principios que muchos 

los hemos perdido, cuando uno está en estas cosas valora se da cuenta y puede comparar  cuando 

dice hombre de  repente sucedió aquello en calle que dicha que yo estaba en mi casa ,que dicha 

que yo estaba estudiando, que dicha que yo estaba en el gimnasio, que dicha que yo estaba 

entrenando eso es para ustedes porque ustedes son los únicos que pueden llevar eso en el 

corazón y eso nadie se lo va a quitar además de como atletas también van a ser buenos 
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estudiantes van a ser buenas esposas o esposo en su momento y buenos padres porque el árbol 

que se cría recto muy difícil que al final se tuerza entonces eso yo deberás que me siento muy 

complacido con la presencia de ustedes y lo que nosotros hagamos acá es nada más como para 

reunirlos a ustedes  y decirles que ustedes valen mucho para este cantón y para Costa Rica ,para 

Guanacaste y para todo el mundo porque sabemos que hay muchachas que están ya 

proyectándose a nivel nacional y también en futbol hay una niña y hay tenemos a los padres 

orgullosos que ya está en una selección de Costa Rica hombre pues qué lindo poder decir eso 

verdad de los jóvenes y los felicito y los insto a que sigan así luchando y este peleando ojala para 

que los gobiernos locales en lugar de quitarnos la camisa colaboremos porque somos muy dados 

a que el parque mira qué lindo ,cuando yo llegue a ser alcalde van a ver se va a terminar los 

problemas hay que exigir al que llegue y a los que están para que realmente allá recursos y no es 

que tenga que sacarlo la municipalidad porque la municipalidad  son entes que no tienen muchos 

recursos pero si hay muchas instituciones que si hacemos gestión nos van a ayudar en esta 

semana  antier estuve en el ministerio de cultura y deporte no sé si hay alguien aquí del comité 

de deportes bueno no pudieron venir hoy este le pedí bolas de futbol  de rack de lo que fuera y 

me dijeron que si don Lizanías lo que usted quiera nosotros se lo damos pero que nos llegue una 

cartita del comité de deportes creo yo que hay que aprovechar esa circunstancias es una cosa que 

a veces parece insignificante que también le pedí un informe pero me dijo que no daban 

informes pero habrá que buscar otros entes para ver si pueden y ojala que sean todas las 

disciplinas ojala que el otro año, cuantas hay hoy cuantas disciplinas tenemos muchas aquí seis, 

siete ,ocho  ojala que el otro año sean todas porque es así como llega el desarrollo a los pueblos 

con gente  con energía con gente con ganas de trabajar que el deporte también nos abre la mente 

para ver otros horizontes así es que yo los felicito una vez más y que Dios los bendiga y sigan en 

ese camino tan lindo que ustedes han escogido.- 

 Regidor Nelson Delgado Cabezas  

Muchas gracias señor alcalde, continuamos don Alonso con otra piecita así que para todos los 

atletas para que la disfruten y esta sesión es para ustedes. Muchas gracias muchachos, muchas 

gracias Alonso por esa presentación tan bonita agradecerles por haber venido y que Dios los 

bendiga y seguimos en otras actividades a futuro. Muchas gracias a todos ustedes, continuamos 

ahora con un espacio para los señores regidores y síndicos que quieran hacer uso de la palabra la 

regidora Herrera tiene la palabra. 
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Regidora Yajaira Herrera Alvarado 

Buenas tardes compañeros del concejo municipal, buenas tardes señor Alcalde don Lizanías 

Zúñiga, nuestra secretaria doña Nayla y por supuesto buenas tardes a ustedes jóvenes, 

entrenadores, padres de familia y también a los jóvenes de la escuela de música  y a su profesor 

don Alonso , para nosotros este concejo municipal hoy no es una sesión como todas las sesiones 

que tenemos las sesiones ordinarias, esta sesión para nosotros es una sesión especial, es una 

sesión dedicada a ustedes; a mí me llena de gran orgullo verlos a ustedes con esos uniformes 

representando a nuestro cantón, representando a Cañas que sé que ustedes lo hacen con un gran 

orgullo cuando van y dan todo su esfuerzo por la camiseta fue una gran alegría de ver las chicas 

de baloncesto otra vez de Cañas de nuevo hace muchos años pues no teníamos esa alegría del 

baloncesto que es una de las disciplinas que en Cañas se practica bastante y también ver estos 

jóvenes por la televisión , por las noticias de las olimpiadas especiales, ver a doña Grace en el 

Facebook en la página de ESPN, CNN pues para mí que veo mucho internet ahí pude ver 

muchas veces cuando los chicos de Costa Rica cuando nuestra entrenadora cañera se veía a nivel 

mundial y los jóvenes que fueron a los juegos deportivos nacionales también como los recibieron 

en el parque toda esta locura eso para mí es más importante que cualquier cosa que pueda haber 

en juventud , porque ustedes ya saben y para nadie es un secreto que nuestro cantón son pocos, 

ustedes son privilegiados, no tienen idea cuantas bendiciones para ustedes y para nuestro cantón 

que ustedes tengan definido un deporte, muchos jóvenes hoy no están aquí y ya todos ustedes 

saben dónde podrían estar y ustedes en esta parte están aquí porque un día se esforzaron  porque 

tuvieron un sueño siempre he creído en los sueños, uno tiene sueños y solamente logra objetivos 

cuando se sueña y esa es la vida, la vida es un sueño por alcanzar si no tenemos un sueño, si no 

tenemos un objetivo que alcanzar no tiene sentido esta vida, porque uno sueña por ser el 

campeón, con estudiar, con ser profesional, con tener trabajo, una familia, y uno lucha por eso 

pero el que no sueña y el que no tiene nada porque luchar no hace nada y que bueno que ustedes 

hoy están aquí y tuvieron un sueño, los que pudieron viajar ir en un avión por primera vez eso es 

una experiencia maravillosa montarse en un avión, ir venir, conocer otro país esas experiencias 

de vida se llevan en él, corazón, en el alma y para toda la vida y eso es lo bonito de poder 

participar, de poder competir y como lo dijo el padre en su mensaje hay diferentes tipos de 

competencia y que bueno que ustedes hoy están embarcados en la competencia del deporte, de 

verdad es un orgullo para nosotros que ustedes puedan habernos representado como cantón de 

mi parte los felicito sigan así, siempre sean mejores si obtuvieron una medalla pues que el 

próximo año que sean dos y ahí vamos alcanzando sueños de verdad que nunca pierdan el norte, 



Acta 412-2015.  Período 2010-2016 
Sesión Extraordinaria.  Jueves 13 de Agosto del 2015. 
 

7 
 

nunca pierdan la perspectiva y siempre tengan algo porque soñar, muchas gracias señor 

presidente y buenas tardes.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

 Con mucho gusto regidora Herrera, algún otro sindico o regidor que quiera hacer uso de la  

palabra? Síndico don Carlos Corella tiene la palabra.- 

Síndico  Carlos Corella 

  Buenas tardes señores regidores propietarios y suplentes, señor Alcalde, señores síndicos 

propietarios y suplentes, compañera Nayla, asistente Rebeca, todos los atletas de diferentes 

disciplinas, don Alonso con su banda municipal muchas gracias por alegrarnos con esas 

melodías, entrenadores de las diferentes disciplinas darle las felicitaciones a todos por esa gran 

labor que llevaron a cabo en los juegos nacionales de la zona norte 2015, de los cuales aquí están 

presentes ustedes no están presentes otros porque no tuvieron la oportunidad de clasificar en las 

eliminatorias pero creo que desde el inicio la disciplina, y el orgullo de hacer las cosas bien pero 

a veces no salen porque hay otros que vienen con más preparación pero no hay que dejarse caer 

hay que seguir, hay que prepararse siempre y sentirse siempre positivo de las cosas que hacen 

con sus entrenadores, los felicito de todo corazón sigan así porque si no nos caemos no 

volvemos a participar más, porque? Porque como dice la palabra ya no nos gusta porque no 

ganamos, hay que prepararse cada día más, hay que superarse así mismo y hay que superarse a la 

par de que esta uno, hay que ser uno no fijarse en los demás, no comentan ese gran error, 

supérense a sí mismo y también les deseo toda esa superación a todos estos jóvenes de 

olimpiadas especiales los cuales han tenido el orgullo de estar con sus padres, darles ese amor 

que es lo principal para ellos, el apoyo y también a Greicionis que es la entrenadora y se ha 

sacrificado también la cual la felicitamos también de todo corazón por estar hoy aquí con gran 

sacrificio, señores atletas por favor no decaigan sigan adelante, vienen otros juegos, viene la 

revancha y si no vienen otros también pero hay que seguir adelante siempre, muchas gracias 

señor presidente.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Con mucho gusto Sindico Corella, así como dice el compañero detrás de cada ruta hay una gran 

lección siempre tenemos mucho que aprender y eso nos sirve de experiencia para las próximas 

competencias para llegar hacer mejor; también decirles que hay un pensamiento que dice: el 

talento gana juegos , pero el trabajo en equipo y la inteligencia gana campeonatos, entonces yo 
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los insto a que sigan entrenando como si mañana fuéramos a otros juegos nacionales, sigan 

entrenando porque solamente así alcanzamos un buen nivel, solamente entrenado solamente 

sacrificándonos, haciendo condición física, madrugando haciendo lo que sea vamos alcanzar la 

meta que nosotros queramos es la única forma para nosotros poder llegar a tocar la gloria, 

entonces felicitarlos nuevamente y esperamos que en los próximos juegos nacionales que van 

hacer en San José  Santa Ana 2016, entonces para los próximos juegos vamos estar por allá 

también nosotros apoyándolos a ustedes y tratar de apoyarlos en la parte logística del transporte 

y traslado de ustedes desde ya en lo personal me comprometo a estar con todos ustedes 

apoyándolos en los próximos juegos nacionales  pero si los insto a que sigan entrenando para 

que puedan obtener más medallas para Cañas, ahí veo que andan sus medallas quisiera que las 

levanten con mucho orgullo para nosotros poder verlas, que bonitas un aplauso para ellos, algún 

otro regidor o sindico quiere hacer uso de la palabra? Síndico López de Bebedero  tiene la 

palabra.- 

Síndico  Freddy López Molina  

Gracias señor Presidente, buenas tardes señores regidores propietarios y suplentes, compañeros 

síndicos propietarios y suplentes, señor Alcalde, compañera secretaria Nayla, bienvenidos a los 

deportistas de juegos nacionales y olimpiadas especiales, a sus entrenadores que nos acompañan 

en el día de hoy; quiero referirme rápidamente a dos puntos en concreto todos tenemos 

conocimiento que nuestra municipalidad no es una de las más grandes en consideración con 

algunas que existen y están dentro del territorio Guanacasteco y porque otras de un tamaño 

monstruoso en comparación con la nuestra a nivel nacional, el presupuesto municipal es escaso 

para el desarrollo inclusive del cantón de obras que necesitamos desarrollar y que a la vez limita 

el presupuesto del  deporte en el cual el código municipal establece un 5% que debe destinarse a 

este rubro y esto representa aproximadamente colones más colones menos alrededor de los 80 

millones de colones al año, considero insuficiente para lo que realmente anhelamos a nivel 

cantonal es importante conocer que se encuentra en proyecto entre las modificaciones de la 

nueva ley de patentes en la Asamblea Legislativa para que la municipalidades destinen estos 

dineros en beneficio del deporte quiero decirles que si esta ley la apoyamos, si progresa 

tendremos considero más y mejores atletas y sinceramente es probable que podamos obtener 

mejores logros que ustedes puedan tener mejores logros en juegos nacionales y porque alguno de 

ustedes en un futuro no podamos tenerlos en competencias internacionales y porque no  a nivel 

olímpico, el esfuerzo que ustedes muchachos hacen con poco dinero es felicitarlos por los logros 

que ustedes han alcanzado, muchas gracias.- 
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Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Con mucho gusto sindico López, alguien más quiere hacer uso de la palabra? Voy abrir el 

espacio para los señores entrenadores y atletas que quieran hacer uso de la palabra. Es 

importante que ustedes nos digan las inquietudes de ustedes, como les fue, que les hizo falta, 

tiene la palabra Wagner.- 

Wagner Espinoza  

Buenas tardes, soy entrenador de atletismo del comité de deportes. Primero que nada felicitar a 

cada uno de los muchachos y muchachas, chicos de olimpiadas especiales a nivel internacional 

dejando nuestro nombre del país en alto agradeciéndoles a ustedes por su esfuerzo. Muchas 

veces lo veíamos entrenando  en el polideportivo aparte con las pocas limitaciones que tenemos, 

un polideportivo bastante compartido, bastante dañado, con pocas palabras abandonado, ya la 

pista presenta grietas hay que compartirla con bicicletas, patinetas muchas cosas, las chicas de 

patinaje ahí tuvieron un pequeño contronazo con una persona son cosas que pasan y aun así 

nuestro cantón sale en alto nuestro deporte sale en alto, un gimnasio municipal que ya no da 

abasto son cosas que debemos ver. Entonces la idea que con estas pequeñas limitaciones por no 

decir que son grandes nuestros chicos son verdaderos héroes, verdaderos atletas de índole 

nacional e internacional recalcar nuevamente, pedirle a la municipalidad, ustedes síndicos, 

regidores municipales, ya lo dijo el síndico una vez tuvimos antes de irnos para juegos don 

Nelson estuvimos hablando que porque no un 1% más en ese presupuesto porque tal vez para 

otras instituciones no es mucho pero para nosotros un 1%, un 2%  sería un gran logro, ahorita no 

sé cuánto es el presupuesto 80 millones, 39 ó 56 millones no lo sé, lo que tenemos aquí cerca de 

nuestra provincia sin quitar méritos el comité de deportes de Liberia tiene 495 millones de 

colones para el comité de deportes, obviamente sabemos que tienen mejor infraestructura, más 

tamaño pero nosotros no estamos pidiendo 495 millones, estamos pidiendo un 1% ó 2% que tal 

vez como ustedes nos puedan ayudar estos chicos y estas chicas se verían agradecidos y nuestro 

cantón este año obtuvo en el ranking el tercer lugar, muchas veces no aparecíamos en ese 

ranking este año aparecimos en el tercer lugar del ranking, aparecimos con 15 medallas que hace 

muchos años atrás eran 2,3, 5,7 medallas este año ya llegamos a 15 medallas con el esfuerzo no 

solo de ellos si no muchas fuerzas, agradecerle a los miembros del pasado comité, a estos 

miembros de este nuevo comité el apoyo, hoy veo que no están solo una persona presente 

lastimosamente no hay más, el esfuerzo ha sido grande cada uno de estos chicos se ha 

sacrificado tiempo, una vez tuve una anécdota con una atleta me decía ya estoy cansada, no 
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tengo vida social y muchas veces uno dice esa vida social cierto no puede ir a una fiesta, no 

puede ir a un baile, pero la recompensa son grandes después cuando se gana la medalla, muchas 

veces yo siempre he dicho las medallas no es el entrenador la medalla es del atleta, porque si el 

atleta quiere competir llega con las ganas de competir gana medalla, el entrenador puede gritar, 

apoyarlo, decirle y si el atleta no quiere jugar, no quiere correr, no quiere lanzar, no quiere 

boxear no hace nada el entrenador, las medallas son de los atletas ellos son los verdaderos héroes 

y hoy estamos rindiéndole un homenaje a ellos y siempre he criticado  y se los voy a decir muy 

claro entre cuatro paredes para mí no es un homenaje, no es un agasajo, porque el pueblo de 

Cañas no se da cuenta no se invita al pueblo de Cañas tal vez hay muchas personas que por las 

redes sociales estuvieron viendo que se ganaron 15 medallas, por televisión, hoy  tres  madres, y 

el pueblo de Caña? Siempre de dicho si vamos hacer un homenaje hagámoslo en grande no hay 

que gastar 5 o 6 millones con una pequeña megafoniada en el atro de la iglesia esta bonito y los 

chicos y el pueblo de Cañas puede ver eso porque ellos se merecen esto y más cosas, tenemos 

campeones mundiales y hoy no están acá, están acá ellos y no allá donde tienen que ser un 

homenaje, la palabra clave campeones mundiales sin quitar méritos a nuestros grandes atletas 

que son campeones nacionales, sub campeones en tercer lugares, en este momento tenemos 7 

campeones mundiales y a donde está el pueblo para que los felicite, donde está el pueblo? Por 

eso siempre hacemos nuestros homenajes cerrados, cuatro paredes yo le agradezco a ustedes por 

esto que están haciendo pero la inquietud queda que tal vez el otro año o en años venideros 

hagámoslo en el atro de la iglesia que nos vean 5 a 10 o 20 personas ya es un logro a nuestro 

pueblo hay que inculcarlo queremos salvar jóvenes que los vean allá, esos jóvenes que hoy 

andan en drogas que andan en malos pasos, allá ven a estos jóvenes que están aquí a estos 

grandes que están al frente con camiseta blanca los ven ahí y tal vez podemos recuperar uno, 

dos, y ya es ganancia para nuestro pueblo; entonces agradecerle con todo a ustedes con el trabajo 

este homenaje, chicos a los más grandes los de camiseta verde pónganse de pie y darles un 

aplauso porque tienen campeones mundiales, ahí un niño que es sordo quiero que le brinde un 

fuerte aplauso a ellos son campeones mundiales, gracias y también ustedes mismos chicos 

verdes apláudanse porque ustedes también son grandes y se lo merecen, la inquietud queda aquí, 

agradecerle a ustedes don Nelson, señores y para otros años abierto ellos se merecen todo eso y 

muchas gracias.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Gracias a usted, alguien más quiere hacer uso de la palabra? Vamos escuchar al señor Alcalde.- 
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Alcalde Lizanías Zúñiga López  

Es nada más para aclarar al señor Espinoza, ayer estuve y tenemos cartas que le pedimos a 

Marvin que arreglaran las canchas no han venido, fui hablar con doña Alba llamo al señor 

Mariano y le dijo porque si Lizanías hace tanto tiempo hizo la solicitud no se han arreglado las 

canchas, siempre estamos pensándolo; hay una cosa que ustedes sépanlo por dicha y gracias a 

Dios que todavía en este país pensamos en el ser humano y por eso no se está regando la cancha 

, porque no tenemos agua, hay que rendirla para el ser humano por eso es que esta ahí seca, pero 

ahí estamos poco a poco, inclusive esta municipalidad haciendo un sacrificio porque algunos de 

la municipalidad participaron con los chinos, se mandó gente prepararse a China que tampoco se 

dijo ahí en el atro de la iglesia, pero son conocimientos que están aquí y bendito sea Dios 

muchas veces es bonito cacarear pero lo importante es que ustedes son eso, muchas gracias.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Muy bien, algún otro entrenador o atleta que quiera hacer uso de la palabra? Quisiera escuchar 

alguno de los atletas. Tenemos algún representante del comité de deportes? Tiene la palabra 

Maritza.- 

 Maritza Comité de Deportes  

Buenas noches, de parte de mi persona, felicitar a todos los atletas, de parte del comité de 

deportes excusar a mis compañeros por motivos de trabajo, y otros de salud no están hoy acá 

pero estoy yo, desearles a los atletas futuras de juegos nacionales muchas buenas vibras a todos, 

nos dejaron muy en alto a Cañas igual a los atletas de olimpiadas especiales que todos estuvimos 

viendo por televisión, en realidad soy de muy pocas palabras nada más decirles que me siento 

orgullosa al igual que todos, soy una más de ustedes, también he llevado el deporte muy adentro 

por eso estoy en el comité de deportes, felicitarlos nuevamente, eso sería.- 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Muchas gracias Maritza, hay alguien más que quiere hacer uso de la palabra? Vamos a tomar un 

acuerdo antes de cerrar la sesión, señora secretaria tiene la palabra.- 

Considerando nota enviada por señora Secretaria del Concejo Municipal.- 
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ACUERDO 01-414-2015 

SE ACUERDA APROBAR PLAZA PARA ASISTENTE DE SECRETARÍA DEL CONCEJO 

MUNICIPAL POR MEDIO TIEMPO PARA EL PERÍODO DEL AÑO 2016. 

APROBADOPOR UNANIMIDAD, DEFINITIVAMENTE APROBADO.- 

 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Ahora si continuamos, el señor Wagner tiene  de nuevo la palabra.- 

 

Wagner Espinoza  

Nada más un asuntito y por respeto ustedes pidieron que yo hablara, yo hable. Me parece una 

falta de irrespeto cuando uno comenta unas cosas y dicen cacarear, si nos piden que hablemos, 

hablemos si no hay que hablar nos quedamos callados yo no estoy faltando el respeto a nadie 

solo estoy diciendo que la pista está dañada yo no sé, no estoy en labores administrativas pero si 

es una falta de respeto muy grande hacia mi persona, como persona que soy y como estoy 

hablando, no estoy faltando el respeto a nadie, nada más dije un comentario y me dijeron 

cacarear, así que por respeto a mí persona me retiro de la sesión, muchas gracias.- 

Alcalde Lizanías Zúñiga López 

Espinoza, Espinoza, profesor deme un segundito públicamente si le falle el respeto yo no me 

estoy refiriendo a usted ni lo estoy diciendo por molestarlo, sinceramente le pido perdón, lo dije 

de una manera a veces uno no dice las cosas o no las capta pero no me estoy refiriendo a su 

persona, me estoy refiriendo a mi persona que a veces uno no cacarea las cosas pero yo no a 

usted, yo conozco y reconozco públicamente y no porque sea buena gente y la gente sabe la 

calidad de profesor que es usted y es una persona que se ha preparado que muchas veces no se  

ha dicho aquí y usted es una de las personas que se fue a preparar a China y no se ha dicho, pero 

es importante que se sepa pero si usted cree que yo le falte el respeto le pido disculpas 

públicamente, no es mi intensión enojarme con nadie y ha sido, ni va ser mucho menos, lo hice 

para que la gente sepa no está descuidada y estamos tratando de hacerla, porque me pareció 

también si se habla una cosa y aquí lo importante estamos reconociendo a los jóvenes y lo que 

yo digo sale sobrando.- 

 

 



Acta 412-2015.  Período 2010-2016 
Sesión Extraordinaria.  Jueves 13 de Agosto del 2015. 
 

13 
 

Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Entonces agradecerles muchachos por venir hoy y sacar el tiempito, se los dije al principio 

cuando vinieron por primera vez yo quiero que ustedes vuelvan otra vez al Concejo, ya no era la 

despedida, ahora para recibirlos por los logros los éxitos que ustedes tuvieron, muchas gracias 

por haber venido y la verdad como les dije al principio para nosotros eso nos llena de mucho 

orgullo, es mucha la felicidad para nosotros saber que tenemos atletas tan destacados a nivel 

nacional e internacional, tenemos las palabras de la compañera señora Greicionis.- 

Profesora Greicionis  

Buenas a todos, para mí es un grato orgullo llevar estos chicos, muchos de ustedes dirán que 

dichosos, dichosamente no es el primer año que Cañas está en esto y comparto un poco el 

disgusto igual que Wagner, era lo que me estaba diciendo doña Invaluana el día que llegamos 

nosotros a Cañas, agradecerle un montón al Concejo Municipal, igual al comité de deportes 

porque sin ellos les aseguro no hubiera podido ni llevarlos a San José, este año fue crítico porque 

fueron 7 meses de preparación, estos chicos son de muy bajos recursos de hecho ustedes me 

ayudaron para tres de ellos si el comité de deportes con todo lo que fue alimentación y 

transporte, es un poquito de Cañas no estaban representando en juegos nacionales sin quitar 

méritos a lo nacional, estos chicos representaron a Costa Rica y son de Cañas, la gente de 

Tilarán me disculpan la espina que tengo pero el día que llegamos a Cañas esta gente los estaba 

esperando en el puente Santa Rosa con Bomberos, Cruz Roja y apenas eran  4 atletas y aquí que 

llevamos casi 7 años y no es para que digan Greis Brenes porque el que me conoce sabe que yo 

estoy detrás de ellos, no sé cómo me capturaron en esa foto que anda en el face y andan en la 

revista porque soy muy quisquiñosa para eso pero si comparto un poquito la idea de Wagner de 

que estos chicos igual que todos están aquí llevaban un proceso de dos años en juegos y ya 

lograron su medalla de bronce espero que sigan el proceso y no lleguen al tercer lugar si no con 

su medalla de oro a como Wagner dijo esa medalla no la cargo yo ni la carga la municipalidad si 

no que la cargan los padres, y los chicos que son dueños de ella, para mí es un inmenso orgullo 

representar a Cañas llevábamos tres disciplinas atletismo, futbol 7 y ciclismo a nivel de región y 

considero sin ustedes les juro que no hubiéramos podido llegar ni a la cuarta parte de lo que fue 

el proceso, muchas gracias y espero que no me quiten el hombro porque ahorita viene lo que son 

juegos regionales en setiembre y ese es otro proceso que ya esto quedo atrás y viene otro 

proceso, vienen juegos latinoamericanos que espero que estos chicos vuelvan a ir y es aes mi 

meta, muchas gracias.- 
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Regidor Nelson Delgado Cabezas 

Muy bien con mucho gusto, decirles que también es muy importante para nosotros conocer las 

inquietudes de ustedes para que a futuro se pueda ir mejorando, en cuanto a las competencias y 

en cuanto a recibimiento por ese les di la palabra para escucharlos y conocer, saber lo importante 

donde les está chimando el zapato, que les paso, como les fue es para eso este espacio y para 

nosotros conocer y quizás en los próximos juegos nacionales ya podemos ir presupuestando un 

poquito más para ayudarles porque ustedes saben que aquí en la municipalidad todo tiene que ir 

presupuestado no tenemos una caja chica para decir aquí tenemos el dinero tomen, no tiene que 

ir todo presupuestado hasta para una escoba tenemos que presupuestar, entonces es muy 

importante que a futuro podamos apoyarle un poquito más y tratar de coordinar y podernos 

comunicar un poco más porque hace días andamos inclusive de la profesora Greicionis tratando 

de localizarla para que estuviera hoy aquí presente, fue un poco difícil localizarla pero si también 

decirles que van a contar con todo nuestro apoyo para los próximos juegos nacionales también y 

como les dije ahí voy estar apoyándolos y también sé que todos mis compañeros estaríamos ahí 

apoyándolos así que nuestra parte mucha felicitaciones esta sesión fue hecha exclusivamente 

para ustedes para celebrar todos sus logros sabemos porque yo también fui entrenador, se todas 

las limitaciones que pasamos los entrenadores y las limitaciones que pasan los muchachos todo 

eso también lo viví y se el malestar de cada uno de ustedes, los entiendo, los comprendo me paso 

muchas veces en juegos nacionales, lo mismo que a ustedes les paso me paso también a mí y 

crean que hoy a futuro vamos a seguir mejorando y tratando siempre de estar juntos así que de 

mi parte darles un fuerte aplauso a cada uno de ustedes por esos grandes logros, la verdad que 

aquí ganamos todos.- 

             

Al ser las seis y dieciséis y un minuto de la tarde  y no teniendo más asuntos que tratar 

cierro la sesión.  

 

 

    

 

Nelsón Delgado Cabezas                                                                 Nayla Galagarza Calero 

   Presidente Municipal                                                                     Secretaria  Concejo Municipal           

 


